孩子28年累昨一

注的"错抱孩子28年案"7日在河南省开封市鼓楼 区人民法院一审公开宣判,法院判决涉事医院河 南大学淮河医院赔偿精神损害抚慰金、因寻亲支 付的交通费用、医疗费、营养费、误工费等共计

今年2月,江西青年姚策查出患癌,母亲欲"割 肝救子",才发现28年前在生产的医院——河南大 学淮河医院错抱了孩子,亲生儿子一直与姚策的 生父母生活在河南

7月,河南省开封市鼓楼区人民法院受理了姚 策和生父母郭希宽、杜新枝起诉河南大学淮河医 院"错抱孩子28年"侵权责任纠纷案以及姚策起诉 河南大学淮河医院"患癌"侵权责任纠纷案

法院一审公开宣判。郭希宽、杜新枝、姚策诉 河南大学淮河医院侵权责任纠纷案,依法判决河 南大学淮河医院赔偿郭希宽、杜新枝精神损害抚 慰金200000元,赔偿姚策精神损害抚慰金200000 元,赔偿杜新枝因寻亲支付的交通费用1193.5元, 赔偿郭希宽误工费6400元。

姚策诉河南大学淮河医院侵权责任纠纷案, 依法判决河南大学淮河医院赔偿姚策医疗费、营 养费、误工费、交通费等各项费用共计361312.94 元,此前已给付100000元,尚需给付261312.94元。

审判长解释,医院作为专业医疗服务机构,对 在其处出生的新生儿负有高度谨慎的管护义务, 且淮河医院对于"错抱"发生在其医院不持异议, 这一过错导致姚策与生父母28年骨肉分离,相认 时自身已患有肝癌,三人精神上遭受严重痛苦,淮 河医院对此应当承担精神损害赔偿责任。

另外,由于淮河医院诊疗行为不规范、管理 导致病历资料缺失,未按照原开封市卫生 局有关规定为姚策及时接种乙肝疫苗,以及"错 抱" 事件的发生, 应认定淮河医院存在重大讨 错。但肝癌的发生除与防疫有关外,也与个体差 生活经历等多种因素有关, 因此判决淮河医 异、 院对姚策因患肝癌而产生的合理损失承担60%的 民事赔偿责任。

北京市高级人民法院撤销 对郭文思的9次减刑裁定

新华社北京12月7日电(记者吴文诩)记者从 北京市高级人民法院获悉,北京市第二中级人民 法院7日依法公开开庭审理北京市检察院第一分 院提起公诉的被告人郭文思涉嫌犯故意伤害罪一 案。北京市高级人民法院已于12月3日作出裁 定,以郭文思所获减刑均系利用不正当手段获 得、对郭文思减刑的裁定均确有错误为由,撤销 对郭文思的9次减刑裁定,恢复对郭文思原判无 期徒刑、剥夺政治权利终身刑罚的执行。另外, "郭文思减刑案"所涉相关人员行贿案,公职人 员受贿案、徇私舞弊减刑案也将开庭审理。

北京市纪委监委今年9月13日通报,2005年 2月24日,郭文思因犯故意杀人罪被判处无期徒 刑,后经9次减刑,于2019年7月24日刑满释 放。2020年3月14日15时许,郭文思在超市购物 时,对提示其正确佩戴口罩的段某某实施侵害, 致段某某受伤死亡。案发后,社会舆论强烈要求 严惩郭文思故意伤害行为,并对其多次减刑和改 造成效等问题提出强烈质疑。



12月7日,中铁十局城 轨公司的工程人员在苏州 轨道交通 S1 号线展览中心 站-陆家站盾构区间内驾驶 管片运输车进行运输作业。

近日,由中铁十局城轨, 公司承建的苏州轨道交通 S1号线展览中心站-陆家 站盾构区间按照节点要求 稳步推进,加紧施工。据介 绍, 苏州轨道交通 S1线, 起 于苏州工业园区唯亭站,终 点设于花桥站,全长41.25 公里, 计划于2023年12月 开通试运营

新华社记者 李博 摄

公厕人脸识别取厕纸已停用

市民只需站在取纸机前3秒,通过机 器自动"刷脸"功能,便能得到设定好的纸 量。这本是东莞莞城街道打造星级公厕 的尝试,最近却因为隐私问题被推到风口

央视网也报道了此事,虽说是方便 大家免费取用厕纸,但是人脸识别的方式 却引起了一些市民的担忧。有专家表示: 在本机没存储并不代表在系统内没存储, 旦数据库泄露或被盗用就有风险。12 月4日,东莞城管部门就此事给出回应:已 协调终止使用前述设备,改用常规的方式 向市民免费提供纸巾。

星级公厕尝试"刷脸"取厕纸

位于东莞莞城街道东江大道03号的 公厕最近在网络上火了,因为其使用了类 似人脸识别的照相免费取纸巾的设备,央 视网也报道了此事。虽说是方便了大家 免费取用厕纸,但是人脸识别的方式却引 一些市民的担忧。

公厕改造一直是百姓关注的重大民 生话题,为推进公厕精细化、智能化管理 水平提升,东莞掀起了一场"厕所革命" 各镇街城管部门也是各出奇招,除了人性 化,还有智能化方面有探索,这次引起争 议的莞城街道东汀大道03号的公厕,就是 莞城在建设星级公厕方面的智能化探索。

采用人脸识别取纸机之后,市民只需 站在取纸机前3秒,通过机器自动"刷脸 功能,便能得到设定好的纸量。由于取纸 量及取纸频率都是设定好的,还可针绝同 人短时多次重复取纸造成的纸张浪费

的不文明现象,一定程序上提升了市民文 明素养

在媒体报道之前,这个设备已经使用 过了6000多次。记者网络搜索发现,莞城 街道并不是第一个尝试,这样的设备早已 在别的地方落地,有不少企业希望将人工 智能、移动互联良好地应用于实际,推进 "厕所革命"的发展

市民担忧人脸识别造成隐私泄露

'我理解这种免费给街坊提供厕纸的 便利,但人脸识别这种方式让我担忧。"市 民陈先生接受媒体记者采访时表示,很多 人都跟自己一样,担心信息被泄露。 其设备上已经注明,本机没存储,但还是 引起了市民的担忧,担心信息被泄露。记 者查阅发现,该设备的生产企业是天津首 联科技有限公司。

该企业工作人员接受媒体采访时表 示,公司的设备已经通过了公安部安全与 警用电子产品质量检测中心的检测。检 测报告中的"人脸识别信息自动删除功能 检验"的检验项目中显示,检验结果是"符 合要求",判定的级别为"p"。工作人员表 示,规定时间内,他们会把面部的节点信 息生成一个1kb大小的文件,并不是把用 户的照片存下来,完全没有必要去担心, 他们不会利用用户的面部照片做一些事 情,尤其是一些商业的事情。

虽说是方便了大家免费取用厕纸,该 样机也标明,可在设定时间内自动删除存 储路径下存储的人脸信息文件。但是人 脸识别的方式还是引起了一些市民的担 忧。有专家表示:在本机没存储并不代表 在系统内没存储,一旦数据库泄露或被盗 用就有风险。

事实上,有关人脸识别在公共设备上 应用的争议一直存在。从刷脸支付到刷 脸取钱,从刷脸安检登机再到刷脸认证办 事、从刷脸回家到刷脸上厕所,刷脸深入 到生活的方方面面

已协调终止使用前述设备

12月4日,东莞莞城街道在微信公众 号"莞城城管"上发布了"关于莞城街道东 江大道03号公厕免费取纸设备引发公众 关注事宜的情况通报"

通报显示,经核查,涉事的公厕是莞 城街道按照东莞市星级公厕建设标准,打 诰的-个基础设施和管养水平均较高的 根据东莞市星级公厕建设有关指 引,该公厕免费向公众提供纸巾等,相关 成本纳入公厕管养成本。为了防止出现 纸巾被浪费的情况,在供应纸巾方面,使 用了类似人脸识别的照相免费取纸巾设 备。经查,该设备没有网络功能模块,设 计原理是,在规定时间内对同一人限制使 用纸巾次数,从而控制浪费。其中,每次 拍摄到的用户照片均在规定时间内自动 删除

由于该项功能引发公众担忧,本着公 厕是为市民提供贴心服务的地方,以及城 市管理服务充分尊重民意的原则,东莞市 城市管理和综合执法局莞城分局已协调 终止使用前述设备,改成常规的方式向市 民免费提供纸巾。 本报综合消息

南川,引领新兴人居区域价值典范 热烈祝贺 西宁市森林幼儿园 北大街小学及第十二中学分校 入驻南川工业园区 国家级)经济技术开发区南川工业园区管理委员会